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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς: Τον Υπουργό Οικονομικών 
           Τον Υπουργό Υγείας 
           Τον Υπουργό Εργασίας 
           Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 
Θέμα: Κάλυψη των μοριακών τεστ για τον covid-19 από τα ασφαλιστικά 

ταμεία 

 

Κύριε Υπουργέ, 
 
H κατάσταση με τον κορωνοϊό συνεχίζει να είναι κρίσιμη και για την 
αντιμετώπιση της εξαγγέλθηκαν καινούργια μέτρα. Δυστυχώς ωστόσο, παρότι 
οι απόψεις των ειδικών συγκλίνουν στην αναγκαιότητα του αυξημένου 
ελέγχου πιθανών κρουσμάτων για την ανίχνευση και απομόνωση τους, που 
μπορεί να συμβάλλει στην αποκάλυψη ασυμπτωματικών και ασθενών με ήπια 
κρούσματα και κατ’ επέκταση στον περιορισμό της εξάπλωσης, εν τούτοις 
μέχρι και σήμερα το μέτρο που μπορεί να συμβάλει στοχευμένα και 
αποτελεσματικά στον περιορισμό της εξάπλωσης, δεν έχει προβλεφθεί. 
Πρόκειται για την αύξηση  της διενέργειας των μοριακών τεστ, εξαιτίας κυρίως 
του υψηλού κόστους κάλυψης τους. Πολλοί πολίτες με ήπια συμπτώματα, 
πολίτες που γύρισαν από τις διακοπές του σε νησιά με βαρύ επιδημιολογικό 
φορτίο, αν και ήθελαν να κάνουν το σχετικό τεστ για να δουν τυχόν προσβολή 
τους από τον ιό πριν επιστρέψουν στην εργασία τους, εν τούτοις το υψηλό 
κόστος αυτού το καθιστά απαγορευτικό. 
Στην κατεύθυνση αυτή, είναι ανάγκη επιτακτική να υπάρξει σχετική πρόβλεψη 
για την κάλυψη του κόστους της διενέργειας των μοριακών τεστ από τα 
ασφαλιστικά ταμεία, προκειμένου να εντοπιστούν τυχόν κρούσματα και να 
περιοριστεί έτσι η διασπορά του ιού. 
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Είναι αυτονόητο, πως η διενέργεια των μοριακών τεστ θα πρέπει να 
συνταγογραφείται από συγκεκριμένες ειδικότητες ιατρών με συγκεκριμένους 
όρους και προϋποθέσεις. 
 
 
 
Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 
 

• Δεδομένου, πως η κατάσταση συνεχίζεται  κρίσιμη, υπάρχει σχετική 
πρόβλεψη για την κάλυψη του κόστους ή έστω σημαντικού μέρους 
αυτού, των μοριακών τεστ από τα ασφαλιστικά ταμεία, για την 
ανίχνευση του ιού και τον περιορισμό της διασποράς;  

• Σχεδιάζετε, τη διενέργεια των μοριακών τεστ από τα ασφαλιστικά 
ταμεία και στον ιδιωτικό τομέα, συνταγογραφούμενα από 
συγκεκριμένες ειδικότητες, με συγκεκριμένους όρους; 
 

 
 

Ο Βουλευτής, 
 

 
 

Νικόλαος Μανωλάκος,  
Βουλευτής Α΄ Πειραιώς και Νήσων Ν.Δ. 




